

# Начал работу пресс-центр Универсиале - 2010

Студенты кафедры журналистики Института филологии и языковой коммуникации выступили с инициативой выступить в роли репортеров на главном студенческом празднике — Универсиале-2010. «Ни дня без строчки, ни конкурса без внимания», — такой слоган был выбран в качестве основополагающего принципа работы студенческого пресс-центра. Теперь отчеты и репортажи со всех мероприятий будут появляться на официальном сайте Универсиале практически в онлайн-режиме.

Если у вас есть желание поработать репортером и написать собственный пресс-релиз с понравившегося конкурса или концерта, присоединяйтесь!

Тексты и фотографии можно присылать по адресу [press@lan.krasu.ru](mailto:press@lan.krasu.ru)

*Пресс-служба СФУ, 13 мая 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6000>